

银行明确 信贷资金严禁流入股市

近日,A股市场震荡,叠加贷款利率走低,导致加杠杆炒股现象有所抬头。为防范风险,近期,多家银行就此现象重申,严禁信贷资金流入股市等领域,并表示如有客户将信贷资金违规流向股市等领域,一经发现将提前收回贷款。

信贷资金进入股市向来是监管红线。记者采访时,多名银行信贷经理提示:“贷款资金禁止进入股票、基金、保险等理财产品,切莫用贷款资金投资股市,一经查实将立即收回。”

利用贷款炒股看似有机会获取高额收益,但其背后隐藏的巨大风险不容忽视。为此,近期,多家银行发出严禁信贷资金流入股市、楼市的公告。据不完全统计,10月9日以来,全国多地已有30余家金融机构在官方

公众号上发布《严禁信贷资金流入房市、股市等领域的声明》,提示投资者规范使用信贷资金,不得用于股票、期货、金融衍生品以及国家有关法律、法规和规章禁止的其他用途。

事实上,如果银行的信贷资金被挪用进入股市或楼市等领域,贷款银行也会被监管处罚。今年以来,已有多家银行因此被处罚。

金融专家分析称,对于投资者来说,使用信贷资金炒股得不偿失。“经营贷和消费贷期限相对较短,单笔金额相对较高,如果出现被要求提前归还的情况,可能造成借款人资金陷入困难,也可能造成借款人不良的信用记录。”

上述分析人士指出,在贷款办理过程中,一些违法违规

的中介可能会使用造假的材料,这属于“骗贷”行为,收费也并不低,综合成本较高。

投资者使用信贷资金炒股,本质上是一种加杠杆行为。如果大量信贷资金流入股市,可能会增加市场的流动性,导致股价虚高。一旦股票市场暴跌,投资者的个人亏损会明显放大,最终反过来会严重威胁到商业银行的信贷资产质量。

贷款资金入市也会对金融市场造成一定影响。大量信贷资金的流入可能会形成资产泡沫,引发存款、理财、基金等各类金融产品“搬家”,以及股票、债券等不同金融资产重新定价。这种市场行为会大幅增加金融市场的稳定性。投资者应当有风险意识,从自身风险承受能力出发,不要盲目跟风炒作。记者 周雁

宁波直飞大阪 将有更多航班可选

春秋航空宣布,从10月27日起,该航司将在宁波栎社国际机场,增加直飞日本大阪航线班次。

加密后,春秋航空宁波飞大阪航班将实现每天1班,加上目前中国东航每周二四六3班的宁波飞大阪航班,宁波机场该航线班次将增至每天最多2班,每周10班,往返共20架次,进一步方便两国两地旅客出行往来。

目前,春秋航空宁波飞大阪航班采用空客320机型执飞,航班时刻为:

9C6603航班:16:10从宁波栎社机场起飞,当地时间19:30到达大阪关西机场;

9C6604航班:当地时间17:55从大阪起飞,北京时间19:35到达宁波。

(执行日期:2024年10月27日至11月2日,2024年11月24日至2025年3月29日)

该航班单程空中飞行时间约2个半小时。

航班加密后,宁波机场每周二四六都有2个航班飞往大阪,覆盖中午和下午时段,更好服务宁波旅客赴日商务、求学及观光旅游。

这也是继曼谷航线后,宁波机场第二条恢复每天2班及以上的国际航线。

目前,春秋航空宁波飞大阪机票单程为含税最低502元,大阪飞宁波含税最低571元,也就是说目前千元出头就能实现宁波-大阪往返。

记者 范洪 余若凡 王嘉彬

福彩开奖信息

3D第2024276期:0 8 6

七乐彩第2024119期:05 06 10 12 18 20 29 21

6+1第2024120期:9 8 2 5 3 4 羊

15选5第2024276期:03 08 10 11 14

快乐8第2024276期:02 03 06 13 14 19 21 22 32 49

52 53 60 68 69 70 71 73 74 75

体彩开奖信息

大乐透第24120期:

04 12 17 23 27 02 08

20选5第24276期:

07 11 12 14 20

排列5第24276期:0 8 8 7 8

(均以公证开奖结果为准)



垃圾分类 我就是 影响力

作为年轻一代,保护环境是一堂必修课,
我正在积极参与垃圾分类,
用实际行动力挺垃圾分类。

程倩
宁波大学学生

文明健康 有你有我 公益广告